OPAKOVÁNÍ 2
datum:                                                                           známka:
jméno, třída:                                                                 počet bodů:
1. Vypočítej zpaměti: 

78 x 10 =                                    18 000: 1 000 =                         30 x 16 =

4 900 : 100 =                              11 x 80 =                                   5 x 3 000 =

830 x 100 =                                8 x 500 =                                   12 x 1 000 =

2.Vypočítej písemně:

  7 065                           3 358                       1 060                               3 429
x      4                      x         39                      x  260                             x   804
249 461                        54 341                      4 536                            7 926

    7 996                      - 49 726                    19 358                           -  859
3. Převeď :

 532 cm  =       m        cm                                                  200 cm  =                    m

 842 mm  =      cm        mm                                            10 320 m =      km         m

 9 005 kg =         t      kg                                                  8 kg  =             g

 4. Řeš slovní úlohu (zápis, výpočet, odpověď):
Paní Nová vybrala z banky 12 000 korun na zaplacení zájezdu pro tři dospělé osoby. Kolik korun stál zájezd pro jednu osobu, jestliže po zaplacení zájezdu paní Nové zůstalo z této částky 480 korun?

5. Zapiš tři čísla, pro která platí:

24 895 < __________________________< 35 888
6. Vypočítej písemně:

3 411 : 4 =                                        63 258 : 7 =                   668 542 : 3 =

7. Řeš slovní úlohu (zápis, výpočet, odpověď):

Jedna souprava hrnců stojí 800 korun. Firma prodala celkem 286 souprav. Z toho 168 souprav za poloviční cenu. Kolik korun firma utržila za prodej všech souprav hrnců?
Vypracovala : Petra Musilová
OPAKOVÁNÍ 1 řešení
datum:                                                                           známka:
jméno, třída:                                                                 počet bodů:
1.Vypočítej zpaměti: 

78 x 10 = 780                             18 000: 1 000 =18                  30 x 16 =480
4 900 : 100 = 49                         11 x 80 = 880                         5 x 3 000 =15000
830 x 100 = 83000                     8 x 500 =4000                        12 x 1 000 =12000
2.Vypočítej písemně:

  7 065                           3 358                       1 060                               3 429
x      4                      x         39                      x  260                             x   804

28260                     130 962                        275 600                           2 756 916
249 461                        54 341                      4 536                            7 926

    7 996                      - 49 726                    19 358                           -  859
257 457                        4 615                       23 894                            7 067
3. Převeď :

 532 cm    5   m 32 cm                                                  200 cm  = 2   m

 842 mm  = 84 cm 2  mm                                            10 320 m = 10 km 320 m

 9 005 kg =  9   t  5    kg                                                  8 kg  = 8 000 g

 4. Řeš slovní úlohu (zápis, výpočet, odpověď):

Paní Nová vybrala z banky 12 000 korun na zaplacení zájezdu pro tři dospělé osoby. Kolik korun stál zájezd pro jednu osobu, jestliže po zaplacení zájezdu paní Nové zůstalo z této částky 480 korun?

vybrala........12 000Kč                12 000 – 480 = 11 520
osoby ...........3                            11 520 : 3 = 3 840 Kč

zůstalo......480 Kč

1 osoba.......?
Zájezd pro jednu osobu stál 3 840 korun.
5. Zapiš tři čísla, pro která platí:

24 895 < 24 899    31 265    35 831 < 35 888
6. Vypočítej písemně:

3 411 : 4 = 852(3)             63 258 : 7 =  9 036(6)            668 542 : 3 = 222 847(1)
7. Řeš slovní úlohu (zápis, výpočet, odpověď):

Jedna souprava hrnců stojí 800 korun. Firma prodala celkem 286 souprav. Z toho 168 souprav za poloviční cenu. Kolik korun firma utržila za prodej všech souprav hrnců?
1 souprava ........800 korun                286 – 168 = 118
celkem souprav 286                          111 . 800 = 94 400        168 . 400 = 67 200

168 souprav za ½ ceny                      94 400 + 67 200 = 161 600 Kč

celkem utržili korun.........?
Firma utržila za prodej souprav celkem 161 600 korun.
Vypracovala : Petra Musilová
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